E TMBSERES 9—SFILikw IR

RAMUNESINEE ANVINE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

*ryv7 B Ry IR EHFEN—RICB S TEiRFRY TR T, FI=AIF—=T
BBk - BERESMEPCSTT ., .
sz MRy T ZOMEFTMB-4P/6P/10PHYE#IAMEABSHERE. TMB-15PCS/20PC/20PCLAY R A—R=R— hTT,| ERISEHHE : —10C~+60T

gy T2 = ot o= N sl AN—HEDFF SILT
g B TMB-4P/6P/10PIFx 921/ v I 7 D MITY ., TWERHIT BRI TERDAMEICNA T ARSA/N—ZHT., TMB-4P/6P/10P : 0.6N-m
o NIR—=FTELEVWTTFEL, TMB-15PCS/20PC/20PCL :
7J<_,'JEEEE} TN-m
% =,
ATIVA JwH Pk
RyIR
WFRYIR/
E@ﬁ% BEERRT
PEYS ST R1.25-3.5
HTHE
@37
FISHyy ‘
=2 7 |
IRTEER - (T . !
Sy TEIREBE 400V o }777
2 B 17.5A : \
ERESER 1.5mm?
P R bV 0.8N - m MAX 3.4 MIN 5
aspberry o H & / REE
PIT—2% S | TMB-4P/GP/10P : HEHMEABSIENE (ULO4V-0) KOA hTU—
gy g TMB-15PCS/20PC/20PCL : U A—R=R— I (UL94V-0) SA~TL—
S
I o . TMB-4P/6P/10P : HIRHEABSHEE (UL94V-0) ROA RTL—
7 -
o "~ TMB-15PCS/20PC/20PCL : ISR T 7 A N—AU KU H—RR— bk (UL9AV-0) S+ hTL—
| 3 BTN 1 RUDLIY IS0
gt n WEIR 4~20 BEBBS —uTbXyF
| 5 A= 8~40 #% (M3.5) Sy yE
g B HFEREER(15PCS/20PC/20PCLDH  2~4 8 =fioOx—h
7oz [ A N—BRER 4 ZAFVYLR/FqOY TN / RO A NI L—

o G (3I) ¥AN—BUTER(F4P. 6P, 10PA*RFT VU ZAE, 15PCS. 20PC. 20PCLA'F A OVRICIEWET,
BT~/ 3a2abm 5T

BRvIZ
7IEHU— X -
o
/HEHEERE =4 =
kA XX XXX XL ES
| % N
pAA 111111 1ARER 4 — U

PRI LES 0 R 5 ooy

| s

Heirar)/

SHOEN 3—hN\— T—=TIWITSUR SVEREN{T B
SBR¥U—X P5—73~81 CK-347
P5-14 P5-10

5-7



TMB-4P/6P/10P ##A1%EABSHiRE UL94V-0

BE. T.rif TREEME

_“- ] B (g) —i

TMB- 4P 102 Uy
TMB- 6P 91 75 43 6P 134 1.050 $
TMB-10P 91 110 43 10P 190 1,530 iy
TMB-15PCS/20PC/20PCL KU H—iK=%— bk UL94V-0 ;
BIE . vs;s S %
_“- T EHEN Bl (g) HRIRAEHE (R 5
D TMB-15PCS 185 100 15P 412 2,870 3
D TMB-20PC 160 160 70 10P X 251) 560 3,850 g
) TMB-20PCL 230 100 70 20P 484 3,430 /
7
HER~T & B SEREOFHHIFR—LR—I K CADE - PDFEZES Y O—RULTTHEETE W, >
91 L
81 @Y F) 2
TMB-4P 19 64.3 4-M3A VY —bFy b =
l 20 l >
| o, e | [
[ o i (&) T O
D - S - gl2g Hi— gf— — y 4 RIEER/
| | = Photo
< i J 5 INDEX
o <
© | ®/O x £ ey
! _ HRED AT TS2RFvI
21 )t ) 2- ¢ ST 7727
98 & FvUvo
¥/ v I7 0 MRISRREIEICBMVTVET, ~ :t r—2
Y o~
325
Bk - B
s Yo
|- 91 > —
TMB-6P 81 BEEYF) Bk -
19 - 4-MBA H—FFy b LS
| RyIR
l of® | © , W2/
1e) | frka3%T5/
= | ~ % =T
@ | i\ ITSUR
f\ _ ‘ 7777777 _ ol o ¥ -9 Y
o~ © g k=l
W \ & Py
0 | - =2
& i ©
o ! ©0 B ——— o/ 7=
\ ‘ ‘ 2- O SAPMAR £2Y,
021/ vHPHk g et
Q&5 v A9
¥/ w7 Y MNRRRRAEICEANTVET, € , 72
=]
325 t
Raspberry
Pir—2
TMB-10P el 5
81 (@HEYF) 7o
64 JU-t42
- Re
- | vor—2/
l o/ © i : ? 7% 55399
fj — - u
- leler
- e i T T | <&, I i/
K/ b%%qw N ST NIV
g +——— 11 ol gl o AL 8l cl@e]o 2 4
OO g Bty —/
/\ =] %% [E= S Evinps
1T\ <[]
“ s[@@]e ) | PO~
” . ﬁ) =y [©@] @: ] /HHEERSS
10 | \e-e21/vspuk 2- ¢ SHEEITR
4 NRGTLEE
il L
2 5w 1
g . S
\y i \ B = BETEN
¥ /v I MRISRHEIEICBHVTVETD, s f VA

5-8



TMB-15PCS

4-94.2
SHERERAT AR

ZNUNS U\ QINLUXFANN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/
T

ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

100

90

63.5

82

1

E

|

fs

|

\
[T LI

|

63.7

N

32

P N O O

%
1
\
|

) P O

55

70

10,

N
!
=%

TMB-20PC

160

160

150

63.5

4-94.2
SMERERATARIN

1235

55

6 7|8 910
*M‘—O

87.6

TTT

T T

55

142

70

—

385

10.6

TMB-20PCL

100

By —/
B2

T7IEYU—

/AEER G

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-9

ShEREVT AN

4-¢4.2

220.4

90.5

63.5

20

‘1@

82

63.4

32

[

|
s
T
|

[

(N N N

10.5

LT _T1

nnnnnnnnnig
[ 1 [T _T1 1T

]




F7vavEkem

)
|

2K
1
=
2
g
o1 e
[te) ‘ bl-
| P
S < T S | | © A
B TMCYU—-XERADILT YY1 TY, - ! ! © ~ g
W 57— T ILHED ¢ 8~ ¢ IMDIZEIC ERT L. : : 3
?13 F‘
B . Eﬁﬁﬁﬁ wEER/
=& | #E®E | & | #@mr-JuE _ 'r&mmwﬂ") 15 [
RB-9 NBR f#E65° T35vT @8~ ¢ 9mm —
TS2RFvI
T—2
Fruvg
o T—2
CK-34Z HNERHN(TE
Bf7K - BAEE
sy I 2
7 2
- 12 -
B5oK - BHEE
42 7IV=/
ATFVLA
L Ry T2
” B
IFRYIR/
frka3%T5/
\_J -
- N PLEYyy
o pFe=====-4 =2
E—tyvo
VG% F—X
© b
J 3
2-M4 AL
J—2
6 6
Raspberry
B CK-34Z% Z{ERORIFETEZAMT4-10=R& AT 0, Piz=2
POEEPS
s O =i %I_Xé iz
s T EESEETTTTN —
CK-34Z 2F VLR SUS304 INUIVEREE TMB-15PCS - TMB-20PC - TMB-20PCL A370 e
YISy
ABELFUERRTT,
R/
Sy
Y -
MT4-10 EXtEvh P
BitRvIZ
B CK-34Z7% CERDBICTBAT IV, Pot—
RS
B . Eiﬁﬁﬁﬁ a
HAYILRE
ﬁm Fﬁﬂﬁ*ﬁ W'D /%
MT4-10 ZFYUR FRMAX10 4/ —
HATER/
EETEAN



SBR SERIES a—pMIN—

Uy
EN
[ é& TI"\
UUUUUUUUUU UL UU IUULLIL Ny ;7(
7
: g & g & & B/ B ) 1) 1) () L) O O 0 O 7
-1 - YR YO YA AR TEn VAN N AN T @ |
= ® =
2
g
/
@ or
~ I
P
i
B OEVERICENGEIRETY. Z
B SBR70-10P, SBR85-10P. SBR95-20P. SBR9O5-20NIE=w /N—ix & CHEIREIICYIMFT 2 T EHHRE T, z
B PVCRDIFENZTTI . SBRIS-20(FHE(TEDSBRIS-20P &, B L MDSBRIS-20NH SFEIRTIEET I o
B ABICLUMISEREN BRI EFITDT, TR ZE CBDLEIERATIL, wEER
B
TS2RFvI
SBR70-2P SBR70-10P SBR85-2P SBR85-10P T=A
12.8 68.8 83
oo b.5 Frv7
3. b
I e [ 111 e {_HTHHHHHHHHH o
B FI N - QI i T‘ N < T N EK_;B}EE
o NS 0 wENE 85| wENE 85| wEME ;{;b;{/ -
Ry T2
IRFRYIR/
BiKI%79/
SBR95-20P SBR95-20N 7L
1889 ‘ 1889
s FISHy
=2
7IL=
SU—1/
ol E—hozg
of & T2
WENE X9
¥z
Y 3= bN=3«R Raspberry
P
L ae L e i
SBR70- 2P 7.0mmF TMCYU—X 7u YR
2/
SBR70-10P 10P 7.0mmEg TMCYU—X ’7‘:;(—)342
SBR85- 2P 2P 8.6mnF TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS
SBR85-10P 10P 8.6mnF TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS Syob—2/
SBR95-20P 20P 9.6nmE TVB - TMAYU—2 (TMB-20PC. TMA-20P-AS - 30P-ASIZE:<) vI7v7
SBR95-20N 20P 9.6mnF TMB - TMAYU—X (TMB-20PC. TMA-20P-AS - 30P-ASIFBR<)
L
RUEE . Eﬁﬁﬁﬁ B ABITEVWDTETVET, TEE RS,
BwT—/
_ BEOER Fﬁﬂﬁ*ﬁ(ﬂﬂ") /4 w73
SBR70- 2P ZuTlbXvF wEME 10/ & _
SBR70-10P 10P Eﬁﬁ ZuTlbXvF wEE 1/ 340 FIEYU—
SBR8S5- 2P 2p & SurIbXyE WEfE 10/48 1,580 /IR
SBR85-10P 10P =i ZyTlbAvF WEME 1/% 440
SBR95-20P 20P =i ZwTlbXyF HEME 1/% 630 HAYILEE
SBR95-20N 20P =i ZuTlbXvF WEREL 1/ 410
iR
SHWOER



E RMW SERIES

MHRIEMR=S - WIS VR

Uiy
%
i
7 | -
A A
/ S’
BA '
7J( o
.
=%
2
g
/
7
|\\
i
2 . B ESHFPRESEICBVY Y O T L EERUERET — LTSV R,
Z (& B ES CORKEESORRICRETT,
[N &=\ ML NN —
— ) : BRRE B PA = RU 7 = ROBSHR
E=)) ) 2 [No.| & ® | #®E |
BEER/ z &
Photo [ 1] Fry7 PA66 (UL94V-2)
n JLTwya 20 k=
I [ 3 | 2RTIHK PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvg yyay
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
Bk - BHEE 1 i X
eI BT AL FI=ANLF—9
ok 0o o d | W (REE : 1P674B
FILs/ | {BARRTEEE : -20C~+80C
ATVLA
Ry T2
FRYIR/ =]
g o ] B S4<HE - CADF—9[F. h—AR—IETETFE0,
ISR '
= | B RMW10S-6(C(37F v OB L TLIEE A
FLEHY BT DRRIE. HFERICRITUIIHREERDET,
T—2
7IL=
7IJ~—‘L\ .
BV BB - HE - EEE
¥ s o Tasroua
: : = A B | SEHEGE) /R
o I599(B) | @ 51kTL—(5) RE ﬁ*
RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8 1.25 082 1 25 195 118 135 110
aspberry RMWSL-4B RMWSL-45 M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ ﬁ 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 MI0X15  FyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10%15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
IR RMW125-7B RMW125-75 MI12X15  ¢12.2 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
7
k2 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X1.5  ¢12.2 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/ 110
it RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20%15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
s/ RMW20L-12B RMW20L-125 M20x15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/4% 140
Svo15%I RMW25L-17B RMW?25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/% 290
L RMWA40L-27B RMWA40L-275 M4OX15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
Bty
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 7,520
7 RMW125-7B-P RMW125-75-P MI12X15  $12.2 35 7 9 205 16 176 100/ 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P MI12X15  $12.2 35 7 145 205 16 177 100/ 6,750
I RMW165-8B-P RMW165-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 7,520
* RMW16L-8B-P RMW16L-85-P MI16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ £ 7,750
RMW20S-12BP  RMW205-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/4%% 9,660

5-73

HHEOZVESF., BfEDZRVI100@E/Ny I TTEATEL,



RMWYU—-X YUIVRILDT v 1 THRMESRIGR

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

TRM . RMW

[EkBR753%]

HEREE | 2—/S—F &/ VI TP—X—F— SX75 (AHABRMHIEHE) -

SHERZAF © JIS B7754 : 1991 €/ U7 —0 05 TRMHAMER UTHEMREREICRESN B HEZRVWT FEEOFRETITo I, NBEX
METERE : 180W/m (FAEmE&KEEE 300~400nm)

IS v IIN%IVEE : 63£3C HESHEE © 50+10% 77277
YA TIVEE 120994 7)L (18D REREROKIERE. 1029835)
SERISRS | 2000850 (FW4AEHEY) o
BETEYE © 1296MJ/m Py
[EtBREER] oy
HE  REICEH. YR, HIROMBHNEREICHTL 2E0OEEFESNEV, HEORHRMEGEFEFER U, ———
(SRERFIDIIE) CRBRE ZDE T DREDHNE) T
IHFRYIR/
%7k3779/
TL—L/
[
F—2
;(_ifb
[t DHE T DRERZE] *
NBR RMYU—XTHEAL TV HD) HE 1 REDLRIE R, MEBEOBEL G, Rb
aspberry
CRERRID S ER) (GHERE Z D E EDREDHNE) PIr=2
POEEPS
gU—Zb"fZ‘
ISRV
AR/
Sy
EPDM (it DR — IV TS RCERLTVSH0) M8 8RUNREL. ZEIAEL. HROYELRBICEHTLS. i g
GRERBIDANE) [:It%ﬁé%a)ﬁmﬁeom&m
ViaZhcarVEl
S ey /BRI
HRY LB
BrER/
BREIERN

5-74



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



RPG SERIES PGRIT—=DJIWISUR RIEESIALD E

f

T‘I"\

%

A

e /
\ B)'J'
‘ 7K
1

=

2

g

/

i

5

L

2

=

P

R

B X IO PGRIBMBDNAT —T LISV RTY,

B THHEDEVNBRI AZERLTVETD, BRRS B PA = U7 = RO
B PE7ORKED >, ABBEEEEEITIET. I R ...
. [ No. | " # —
[ 1] Fry? PAG6 (UL94V-2) photo.
EX TnTvva NBR
NETE El AR IHIE PA66 (UL94V-2) -
[ 4 ] o-uvz NBR 7
H w [ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
r ‘ Fruvg
=2
FI=ANF—5
B - BhEE
© . < {RESHR : IP6748 Yo Z
EFRREER : -20C~+80TC
BoK - BhEE
7=/
ATV
- RyIZ
- N — S IR/
. ﬁ¥.’f€ﬂ]7_r/f . CADT—g(g\ I 78__’ —F L\o fhkI%I9/
T—)
. 2 RIEVP
BYE - <k . E?Eﬁﬁtﬁ ==
I — T —
AH | RS (B / & L=
75550 [ 870-@ S B7E n--- ey
RPG7-7B RPG7-7G 125  ¢127 3 205 177 1/% 100 X
RPG9-8B RPG9-8G PG 152 ¢154 4 8 9 235 19 21 1/% 110
RPG11-10B RPG11-10G PG11 186 188 5 10 9 26 22 24 1/% 120 p
RPG13.5-11B  RPG13.5-11G  PG135 204  ¢206 6 11 10 29 24 264  1/% 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225  ¢227 8 14 10 30 267 295 1/% 190 aspbery
RPG21-18B RPG21-18G PG21 283 ¢285 13 18 12 35 33 365 1/%® 260 P72
RPG29-25B RPG29-25G PG29 37 ®372 18 25 12 415 42 465 1/% 450 ——-
=2/
PSP EPS
NIV
Svor—2/
$ISvo
it/
SvIIN%Ib
Fmy—/
FyIZ
T7IEYU—
/AR
HNAY LG
Bt/
BETEN

5-76



ZNUNSU—-I\ QNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUvT
=2

BfioK - B
BRI 2

BhK - BHEE
FZIV=/
ATV
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T—=JI
ITSUR

Raspberry
Pir—2

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
JAE3Y

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-75

B RIHMRIREEDONBT —TIVT SV RTY,
W I A4 AMB~M63. X —TILAHEIF ¢ Tmm~ p44mmZET
DIBLWSA Vv, BRAS B PA = KU 7 = ROESER

W fiEHEOBUONBR T A Z A L TLET, [No. | ___ & ® | ## |

W P67 DK D, KIBBEMHEEB> TVET, Frv7 PAGG (UL94V-2)
[ 2 | IuTyva NBR
[ 3 | RESEL S PAG6 (UL94V-2)
[ 4 | o-uvzy NBR
B Fyh PAG6 (UL94V-2)
HERTiE
FI=HANLF—9

H SW

L _‘_ ‘ | TRELR : IP674EX

fEFREEH : -20C~+80TC

< M SH~E - CADT—91F, R—LAR—IZTBETEL,
M RM-85-2.5, 85-4, 105-6(CIFF v hHBLTLEE Ao
v BUTFDBRIE. BFRICRITUWITZ U TERITREL,

@G@

BIEE « T3 - SHEIIS
= s e Taer—oa " »
oo [esiiri | aomn [wa e Lwe| L| ax | W | A | Am | sssema
RM8S-2.5B RM8S-2.5S M8X1.25 Fw hNE 1 2.5 7.5 19.5 11.8 13.5 1/ 920
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X1.25 8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1/% 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X1.25 > hE 2.3 4 7.5 19.5 11.8 135 1/ 920
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1/ 100
RM10S-6B RM10S-6S M10X%1.5 ;v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1/ 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1/% 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 1/% 920
RM12L-7B RM12L-7S M12X1.5 ®12.2 25 7 14.5 20.5 16 17.7 1/ 100
RM16S-8B RM16S-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 1/ 100
RM16L-8B RM16L-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
RM20L-12B RM20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1/ 120
RM25L-17B RM25L-17S M25X% 1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1/ 190
RM32L-21B RM32L-21S M32X%X1.5 323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 260
RM40L-27B RMA40L-27S M40X 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1/% 450
RM50L-38B RM50L-38S M50X% 1.5 ®50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1/ 800
RM63L-44B RM63L-44S M63X%1.5 $63.4 37 44 20 53 68 755 1/8 1,070
RM10L-6B-P RM10L-6S-P M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100/ % 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100/ % 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ %% 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 23.5 19 21 100/ & 6,840
RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100/ % 8,020
RM20L-12B-P RM20L-12S-P M20X1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100/ % 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25X%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100/ % 13,680

HHEOZVESF. BDRV100@E/Ny I TTEATEL,



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




[TAKACHI

B AEERICIEKY TRV TV DT, BFRANFREOESEEF TV 3 VD EKUT
TLANYFVRBHES Y EEA.

U

B EFANMODOAE VN RER PHERDES PHERERED T —/S—EFIC %
RUAIF21E8E. 7Y av0IL/INyFVAGPYU—R (H907P5- w
79) ETHATEL, Z,
2

/

93]

N 7K

3

=

| 0 g
ST / Hj\\ Sty B og oo i

SIHRBEREDT —/N—BICMUMHIT25HE MOOAXETVWERRECHSERICIINITIEE g

SNERTiEE —
BEER/

Photo
INDEX

m L H SW

‘ ) TS2RFvI
=2

N\
FrUvT
T—2
o| ——-t+— © 4—Ht - L - <
BoK - BAEE
BRI 2
X—

— —_— BK - BhEE

‘ 7=/
27U

RyIZ

. . — o v e BFRIR/
B EHE~E - CADT—9(F,. R—LR—IZTE T, B335

B M8 - M10 1 RICEF v RHGBLTH Y B A s
BT OBE. RITUITHHREERYE T,

T—L/
e—rvvo
=2
BIE - <1 - (RS o
|| Ex * B | RRERGEC -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%X1.0 Fv ME 25 235 10 17 12 13.2 = — 1/ A 250 Pir—2
AG8-5B AG8-55 M 8X%X1.0 F v ME 35 4.7 10 17 12 13.2 — = 1/% A 250 m
AG10-6B AG10-65 M10X%1.0 F v ME 4 6 10 19 15 16.5 = — 1/% A 250 =R/
AG12-5B AG12-55 M12%x1.5 ®12.2 3.5 4.7 12 235 17 187 1838 5 1/% A 180 /j\’lf{u?ﬂ
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X%X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5 1/% A 180
AG12-8B AG12-85 M12X1.5 $12.2 6.5 78 12 23 17 187 188 5 1/48 A 180 il
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 243 5 1/% A 190
AG20-15B AG20-15S M20X%x1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 280 R/
AG25-16B AG25-16S M25x 1.5 ¢25.2 125 16 13 34 34 374 36 6.7 1/4% A 390 IR
AG25-20B AG25-20S M25X%1.5 ®25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 390
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X%X1.5 $32.3 21 255 15 36 41 456 46 8 1/% A 640 %ﬂij&%—/
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG40-33B AG40-33S M40X%x1.5 ®40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,220
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ®50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230 7&%&’5?&_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ®50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,230

ARBEFULERTT. oo

BETEN

5-78



E AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

Yoo X®

BAGYU—XEANIT LN YU TT, MEHEEOEVNBRILRTY,
wxme W BT DAEEANUOOATVRER CHERDBE(C SHFETEL.

Photo

noex M STHERER O T —/N—ERICE Y 3 BIBEICTFIBE TS,
W Y4 X EM12~M50F THIZ TLWE T,
7Y MR AEEANTEMSSE. T/ EYOBERBYER A,
Fle. BSHEFENTFARDIESIFE. TL/NvFVDOE/ETHKEEFEDY F A,

vy MAGYU—XPSAEOU VIR LTVWETDTUES W F A

RAMUNESINEE ANVINE

T—2
ok - HERTiEER
gy T2
BAK - BHEE
T/ o1
ATFVUVRA
RyI R
D2 M
WFRVIR/
B0/
7= M
FIEYyy
=2
7=
Tb—L/
[ S
=2
- ERfH65l
X5
=2
M #18 : NBR
Raspberry
PiTr—2x
—  BE . <L - REHSE
POEUEPS
sl =& | o1 | 02 | M | mas—7ussvk WA ) |
Rl AGP-12 20 12 1.6 AG12 10/ 4% A340
AGP-16 23.5 16.5 2.0 AG16 10/4% A340
el ing) AGP-20 29 20 2.0 AG20 10 /4% A350
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/ 4% A460
i AGP-32 44 32 22 AG32 5/4% 520
VIR AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/ 640
AGP-50 64 50 3.1 AG50 5/4% 850
R ARELFURRRTY,
FoeYU—
/HIEER R
NI LB
FRATER/
ERETEA

5-79



\ 13 5y—JIWISVR

RAMUNESINEE ANVINE

BBEER/
Photo
INDEX

W 5—JILOBA Y R ERIRN SFRELE T, FI=ANLF—5
TI3RFvI ¥ <
= 1 I_P670>B}37J<r$h"3\ EME T, P—
W % - CADT—91F. R—LR—=IZTERE, AR EEE 1 -20C~+80°C

FoUT
T—2
ok B HNERTE
By I
BAK - BHEE
FZIL=/
ATFVUVRA
I o L

L H SW

RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T
ITSUR

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

T NS B PA = KU 7= ROBSH
> N N
- Fpy 7° PAG66 (UL94V-2)
YN NBR
RESEE NS PAG6 (UL94V-2)
o-uvy NBR
Fwk PAG6 (UL94V-2)

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/

BUOIA gysm ik Eﬁﬂﬁﬁ

N T
FouH— i) /
w R e e e AR S R oY,

RSP12-6B RSP12-6S M12x1.5 $12.2 170
P RSP16-8B RSP16-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 9 69 19.5 21 1/% 200
RSP20-11B RSP20-11S M20x% 1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1/% 260
RSP25-16B RSP25-16S M25x%1.5 $25.2 11 16 12 102 33 36 1/% 370
Heirar)/
BETER

5-81



SP SERIES

Bo—JWISYRDILT vy alCEAH. vy TEMMT IV

HNERT & B ERLBVWT—TILTSY RONEESY—U VT TFSTTY,

DETRHKY BEHNTEETY, INDEX
TS2RFvI
i — =2
/
,, _ | 1 >
'\ © ;vu}ya’
\
il BA7K « BAEE
| sy I 2
I H —
BhoK - BHEE
miE: FrOv 7L/
ATFVLA
Ry T2
o 5 - 1= #Ty
gg ik - I ko5
--3--_ BET—T W5 K Hgm(mu) =
SP-12 10.2 15.5 RMW12. RM12. RMW16. RM16. RPG7. RPGY 10/
SP-16 15.6 9.5 15.5 RMW20. RM20. RPG11. RPG13.5 10/ & 410 Zlii‘f“ﬂ
SP-20 196 13.5 16.5 RPG16 10/4% 500
SP-25 24.4 17.5 17 RMW25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5/% 480 FIv=
SP-40 325 245 17.5 RMWA40, RM40. RPG29 5/% 580 £2Y,
SP-50 47.2 389 176 RMWS50, RM50 5/4% 1020 7
X9
J—2

Raspberry
Pir—2x

2U— b‘»f?(
7U—b"fZ‘
NI

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIIN%Ib

BiLs—/
ByRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiiray/
BETEN

5-82



Fh7K - BAEE{REEFR | P (D EHEA

IP

IP&IZJIS € 0920:2003X[E.IEC 60529(CEDVWTHESNIEERLRE

&l

IPE N

M. KICKH T BERMEESE . FrERXRV R DREFRESLS TRLUILHDTT,

PrTT— o — i

o

#BEICX T HIREOAS
HNRERDEAICT L T)

MNEICHT BIREDAS
(BRRIFER DN DEE(CH U T)

e

=8O T SIREOAE
CKDEAICH U THESBEEZRTEN)

ncnsd,

(BEAfTEHBRIE /BER12mm  {RET80mm)

0 HIRE HRE 0 HRE
BR50mmEL LD ENBRBEBH
1 l;_IO SRERHDEA l;' B Bl L &SR 1 BEREBCTHERTEO
I_ @50mm [CRHUTRESIN I——I #enchs. || 0| o é SR T B
e @ wEsomm) | | | coolZdne
BE12.5mmit | [T 7] ETOBREES e e .
> (- TKEEREBICTIS BT TR
1 DHKERDE é P ~OEICHLT
é O st | L] RESNTLS BL. 105/ (85@2.55 M)

HKT B,

BE&E2.5mmil L
l_;l (o) DHNREFEMDE
|_ g25mm ALCHUTRES

ncwa.

. ;_| IETORBREGH
T DADEE(ICHUT
I— ’ REEINTLD,
(FHE#%E BERE2.5mm KT100mm)

FZHEOKFLZEN0.072/minTHE
HEhSTEAIIC60°FTDAE
T109EEIKT %,

BEE1.0mmM’E
DHNREFEMDE
AICHUTRES
ncua,

E;I Q1°mm

[BEC AT DB IER
[CBRAT2EZRLET
3. ETOHEDRA

-

ZEOKALEY0.072/mIinTHS
W 3A[ENS 100K T B

MHEER/ XIVRp6.3.12.50/
minT&H Sk HFEN S EERE
BIMEEORDELED3

0 N O O A~ WO DN

N5 THERREE HETORBIBES~DE ; .
ERELEL. EICHUTREEINTLS, ! AEALEKT B
(#t& /BER1.0mm £&100mm)
MCAF] NN H.Hj‘niﬂ/?\“w@lb'l 2.5.1000/
BENPIIBICEA - = minT&H5 3 5ANSHERE
R HIN%Y 1 HEORDBLED3
< 1N SR EEKT B,
90° P I
60° wl| = KRIMIZ309RKET 5.
5]] 2F—LYTvh(80~100/\L —/
& \\ 300 v/ 2EB0CESO%0.30%
69K PN\ S —
5N i i ) T g g
EL. BEBEEESIL = :Ei}ﬁc)’;ﬂﬁg%‘fg;gggg
= ZIE0.

Bikiiy I R ERICEY 3FEER

LET,

& <

OEIMERADIE. BERNBXDUDBHRICKRET DL, Hit - EEFRLRBUTT, REBAREDRIF. BHEXDOHSBVGFDREZ R

OBERFTIIREZREL. Ky I RICESIF BBEIFEEIMMTRDI UT SV R Z D255t Z LTTE L,
RIRDIUTP SV ADBRVE, ATBOELICKBER - IHRTEINPERARET TN TINET,

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
ATV

RyIR

HFRYIR/
Fika3xT5/
a2l
TSUR

TILEHvY

bS21%

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
NI

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/
BETEN

4-2



